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Schloßstraße 1 - 36037 Fulda
Stadtplanungsamt - Sachgebiet Verkehrsplanung
Magistrat der Stadt Fulda

Bezeichnung:

Bauvorhaben:

Amtsleiterin

3

2

1

NameDatumArt der ÄnderungNr.

Maßstab:

Unterlage/ Blatt-Nr.:

Aufgestellt: Fulda, 

Datum

Bearbeiter/-in

Nebaugebiet Trätzhof
"Am Hinterfeld"

Lageplan

25.06.19

Ca

3 / 1

Ausführungsplanung

1:250

HB/RB/TB Hoch-, Rund-,Tiefbordstein

Grünfläche

ungeb. Bauweise

Pflasterbauweise 
Geh-/Radweg: Betonsteinpflaster 20/10/8 Mikrofase, grau
Fahrbahn/ Platz: Betonsteinpflaster 30/30/10, grau

Asphaltbauweise

und Halbmesser

Länge der Gefäll- (Steigungs-) Strecke

Gefälle (-) und Steigung (+) in Prozent,

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von

80.000 m+0.500 %
170.000 m

-1.000 %

H=5000 m

Tiefpunkt

Hochpunkt

Straßenablauf 50x50

Querneigung

Z
u f

. Gehweg

Fahrbahn

Bankett

L E G E N D E     (Planung)

Gehweg

228.0 Höhenlinie Planung 

Planung Kanal
Planung 2x Multirohr DN 50
Kabelschacht mit Größenangabe

60x40


